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Ο Μητροπολίτης Νέας Ιωνίας για τον γάμο 
ομόφυλων ζευγαριών (ΒΙΝΤΕΟ)
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Νέας Ιωνίας και Φιλαδελφείας

Στον λεγόμενο γάμο ομόφυλων ζευγαριών αναφέρθηκε ο 
Μητροπολίτης Νέας Ιωνίας και Φιλαδελφείας κ. Γαβριήλ σε 
δηλώσεις του. “Μιλάμε για κάτι το οποίο είναι ξένο, από τη 
χριστιανική διδασκαλία. Δεν σημαίνει ότι όποια επιθυμία έχω 
ταυτόχρονα είναι και δικαίωμά μου. Δεν πρέπει να ταυτίζεται 
το δικαίωμα με την επιθυμία”, είπε μεταξύ άλλων ο 
Σεβασμιώτατος.

«Το μέτρο στην εποχή μας χάνεται και φυσικά χάνεται και η χριστιανική 
διδασκαλία. Όταν, λοιπόν, στην εποχή μας ξεκινά αυτός ο διάλογος, για να 
μπορέσουμε να αναγνωρίσουμε δικαιώματα σε πρόσωπα του ιδίου φύλου, 
καταλαβαίνουμε ότι μιλάμε για κάτι το οποίο είναι ξένο, από τη χριστιανική 
διδασκαλία. Δεν σημαίνει ότι όποια επιθυμία έχω ταυτόχρονα είναι και δικαίωμά 
μου. Δεν πρέπει να ταυτίζεται το δικαίωμα με την επιθυμία. Είναι άλλο πράγμα να 
εκδηλώνω την οποιαδήποτε επιθυμία και να την τιθασεύω μέσα από τη διαδικασία 
της Εκκλησίας και της διδασκαλίας της, και άλλο πράγμα αυτή η επιθυμία, να 
καθίσταται δικαίωμα και να πρέπει το δικαίωμα αυτό να το σεβαστούν όλοι οι 
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άλλοι», επεσήμανε.

«Ο γάμος για την Ορθόδοξη Εκκλησία είναι η ένωση εν Χριστώ, ανδρός και 
γυναικός. Γιατί ο Χριστός δημιούργησε δύο φύλα, άνδρα και γυναίκα. Και όταν 
αυτοί οι δύο άνθρωποι εν Χριστώ ενώνονται, όπως ο Χριστός ευλόγησε τον γάμο 
στην Κανά της Γαλιλαίας, για να μπορέσει πλέον αυτή η σύνδεση δύο ανθρώπων, 
ανδρός και γυναικός, να γίνει ένα πράγμα, δύο ψυχές να μπουν σε ένα σώμα και 
στη μέση ο Χριστός, όπου αυτή πλέον η ένωση των ανθρώπων, τους οδηγεί στον 
Παράδεισο, τους οδηγεί στην αιωνιότητα, τους οδηγεί στο να μπορέσουν να 
ζήσουν όπως στη ζωή αυτή ζουν μαζί, να ζήσουν και στην αιωνιότητα κοντά στον 
Ιησού Χριστό», υπογράμμισε ο Σεβασμιώτατος.

<span data-mce-type="bookmark" style="display: inline-block; width: 0px; 
overflow: hidden; line-height: 0;" class="mce_SELRES_start">﻿</span>


